

县城市管理局:

#### 规范考点周边秩序 全力护航高考

间是6月7日~9日。 为给广大考生营造一 个安静、整洁、有序的 考试环境,县城市管 理局提前谋划、精心 部署,多措并举规范 考点周边秩序,全力 为高考护航。

加强噪声管控, 营造安静环境。具城 市管理局以"静音护

考"为重点,提前对考点周边的建筑工 地、商业门店、娱乐场所等进行全面排 查。向各施工单位发放《高考期间禁噪 告知书》,明确要求在高考期间严禁夜 间施工,昼间施工也需严格控制噪音, 避免对考生造成干扰。加强对商业促 销活动的管理,严禁使用高音喇叭、音 响等设备进行宣传,确保考点周边环境

针对群众投诉的噪音问题,县城市 管理局建立快速响应机制,24小时值班 待命,一旦接到投诉,执法人员将在第一 时间赶赴现场进行处理,及时为考生排 忧解难

整治市容秩序,打造整洁环境。为



县城市管理局加大对考点周边的巡查 执法力度。重点整治占道经营、店外经 营、流动摊贩等违规行为,督促商户严 格落实"门前三包"责任,保持门前环境 整洁、秩序良好。目前该局已出动执法 人员90余人次,规范占道经营80余次, 整治车辆乱停乱放100余辆。

优化交通秩序,保障出行畅通。为 确保高考期间考点周边车辆有序通行, 县城市管理局加强考点周边停车秩序 的管理,规范车辆停放。同时对考点周 边乱停乱放的自行车、摩托车、电动车 进行了全面的整顿,以确保校园和考点 周边的市容秩序井然,为考生提供顺畅 的出行环境,助力他们考出好成绩,实 确保高考考点周边市容环境整洁有序, 现自己的梦想。 (王登辉 文/图)

# 关于2025年高考期间对部分道路实施交通管制的公告

#### 广大市民:

2025年普通高考定于6月7日~9日 举行。宝丰县第一高级中学、宝丰县第 二高级中学、平顶山衡水卓越学校3所学 校被确定为考点。为保障考点周边道路 交通安全顺畅,为考生营造一个良好安 静的考试环境,根据《中华人民共和国 道路交通安全法》等有关规定,高考期 间将对考点周边部分道路实施临时交 通管制。现将有关事项公告如下:

## 道路管制路线

文化路(香山大道至宝州路路段) 311国道(鲁山交界至兴宝路路段) 育英路全段

#### 管制时间

6月7日 6:00-12:30 13:30-18:30 6月8日 6:00-12:30 13:30-18:30 6月9日 6:00—12:30 13:30—21:00

## 注意事项

1. 错峰绕行, 尽量让行。请广大市 民尽量减少驾车出行,提前了解交通路 况和管制信息,避开考点路段。错峰开 考时段,为高考车辆让行。

2. 遵守交规,减速禁鸣。驾车途 经考点周边路段,请记住"遵交规、降 车速、不抢行、禁鸣笛",避免驻车停留

3. 事故快处,避免拥堵。一旦发生 仅车损交通事故,请依法选择快处快 赔,快速撤离现场,避免争执导致道路 拥堵,甚至引发二次事故。

,甚至引发二次事故。 感谢您对 2025 年高考工作的理解 和支持!

特此公告

宝丰县公安交通警察大队 年6月4日



2025年高考在即。为更好地帮助广大考生了解考试的注意事 项,教育部发布2025年高考十问十答。跟小编一起来看一

#### 1、考生应如何规划赴考行程?

考前,请考生认真阅读、仔细核对考试时间、考点信息、考生须 知等内容。特别是要牢记考试时间、考点位置、考场编号,同时结 合考点考场位置、天气及交通等情况,合理安排交通工具,合理规 划行程路线。

考试当天按要求提前到达考点,留足进入考点考场身份验证和安 检的时间。出现紧急交通状况时,可就近向交通警察寻求帮助。

#### 2、考生的衣着穿戴有什么需要注意的?

考生的衣着要符合当地招生考试机构的相关要求,建议不佩 戴含有金属成分的手镯、项链、发夹等佩饰物品。同时,应根据当 地的天气状况,注意增减衣物。

#### 3、对于考生做好个人健康防护有哪些建议?

考生要做好个人防护,当好自身健康第一责任人。考前尽量减 少聚集和流动,不去人员密集场所。同时,调整好心理状态,保证合 理的饮食、充足的睡眠、适当的身体锻炼,如有不适,要及时就医治 疗,谨防因身体不适而影响考试。对于发热或者突发急病等考生,也 不必担心恐慌,各地考点都制定了相应的预案。

#### 4、赴考前需要检查哪些物品?

赴考时要记得随身携带好《准考证》和省级招生考试机构规定 的有效身份证件等必要人场证件。同时,还要注意检查是否带齐 省级招生考试机构规定的考试用品。自行打印《准考证》的考生, 还应检查是否有《准考证》内容以外的字迹。《准考证》正、反两面在 使用期间均不得涂改或书写。

## 5、进入考点(学校)一般有哪些要求?

进入考点时,要听从工作人员的安排,有序排队,保持一定间隔, 不要将手机等违规物品带入考点。手机最好在赴考前提前存放好, 也可在进入考点前交给带队老师、家长,或按照考点规定要求存放。 存放、领取手机时要听从工作人员安排,保持秩序。

## 6、进入考场(教室)一般有哪些要求?

进入考场时,将再次进行考生身份验证和违规物品检查,除省 级招生考试机构规定的考试用品外,其他物品不要带入考场。进入考场后,要对号 入座,将《准考证》和省级招生考试机构规定的有效身份证件放在桌上以便核验。

## 7、违反考场纪律会受到怎样的处罚?

考生要遵守考场规则和纪律,服从考试工作人员管理。考试过程中,考点除有 监考员、巡考员等维护考试纪律、巡查考场外,考场内已实现视频监控系统全覆盖并 全程录像,不仅在考试中专人实时监控巡查,考后也会对视频录像进行必要的回 放。一旦发现考生有违规或作弊行为,将按《中华人民共和国教育法》《国家教育考 试违规处理办法》确定的程序和规定严肃处理,并将记入国家教育考试考生诚信档 案;考试作弊将导致高考所有科目的成绩无效,并视情节轻重,给予暂停参加高考1 至3年的处理,情节特别严重的,给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理;涉 嫌犯罪的,按照《中华人民共和国刑法》《最高人民法院 最高人民检察院关于办理 组织考试作弊等刑事案件适用法律若干问题的解释》等法律规定,移送司法机关追 究法律责任。在高考中组织作弊,属于《刑法》规定的"情节严重"的犯罪。

特别需要注意的是,考生如携带手机、智能手表、智能眼镜等具有发送或者接收 信息功能的设备进入考场,无论使用与否,均将认定为考试作弊。考试过程中使用 手机等设备拍摄试题、答题卡等,通过QQ、微信及其他网络平台发布信息、传播试题 及答案,均涉嫌犯罪,将移送司法机关追究法律责任。

## 8、考试过程中有哪些注意事项?

考生作答时要沉着冷静,规范书写,确保字迹清楚、卷面整洁。同时按照要求在 指定位置正确填涂信息、在与题号相对应的答题区域内答题,写在草稿纸上或非题 号对应的答题区域的答案将是无效的,不得用规定以外的笔和纸答题,不要在答卷 (答题卡)上做任何标记。考试结束信号发出后,立即停笔并停止答题。切勿将试 卷、答卷(答题卡)或草稿纸带出考场。

## 9、网上关于高考的信息很多,如何辨别真伪?

请考生和家长认准官方网站、官方账号,涉高考信息以官方发布的为准,不要相 信各类非官方宣传及承诺,以免上当受骗。

同时,不要相信所谓的"命题专家"的言论,更不要把宝贵的时间和精力浪费在 所谓的"猜题"和"押题"上,切勿相信涉及钱财的相关信息。请考生和家长弘扬正能 量,不造谣、不信谣、不传谣,共同营造风清气正、温馨和谐的考试环境,共同维护高 考的公平公正。

## 10、考后应如何查分及获取志愿填报服务?

考后,各省级招生考试机构均会公布高考成绩发布时间及官方查询的渠道,请 考生和家长关注相关权威发布信息。

为进一步加强对考生的志愿填报服务,2025年,教育部"阳光高考"平台及"阳光志 愿"信息服务系统将优化升级,各省也将建立完善本地志愿填报服务信息平台和系统, 努力为考生提供更加优质、更加便捷、更加全面的信息服务。同时,教育部将组织各地 各高校举办"2025年全国普通高等学校招生云咨询周"活动,为考生和家长提供志愿填 报咨询服务。各地各高校还将通过宣讲会、咨询会、短视频、网络直播、电视节目等多 种方式组织开展系列志愿填报咨询服务活动,请考生和家长关注。来源:中国新闻网

